
Міністэрства  аховы  здароўя
дало рэкамендацыі па аказанні
меддапамогі  пацыентам  з
COVID-19

Фота з архіва
Міністэрства  аховы  здароўя  дало  часовыя  рэкамендацыі  па
арганізацыі  аказання  медыцынскай  дапамогі  пацыентам  з
інфекцыяй  COVID-19.  Гэта  прадугледжана  загадам  Міністэрства
аховы здароўя ад 1 ліпеня 2020 года, паведамляе БЕЛТА.

Рэкамендацыі  падрыхтаваны  на  падставе  практычнага  вопыту
аказання медыцынскай дапамогі пацыентам з інфекцыяй CОVID-19
адносна  дыягностыкі,  лячэння  і  маршрутызацыі  пацыентаў,
улічваючы рэкамендацыі СААЗ, замежныя навуковыя публікацыі і
матэрыялы.

У  іх,  у  прыватнасці,  вызначана,  якая  катэгорыя  пацыентаў
абавязкова шпіталізуецца з сартаваннем на ўзроўні прыёмнага
аддзялення (накіраванне ў агульнасаматычнае аддзяленне або ў
аддзяленне  анестэзіялогіі  і  рэанімацыі).  Размова  ідзе  аб
сярэднецяжкай і цяжкай інфекцыі COVID-19 (або падазрэнні на
інфекцыю), пры наяўнасці фактараў рызыкі і (або) неабходнасці
назначэння  лекавага  сродку  гідраксіхларахін.  Таксама  гэта
датычыцца пацыентаў з вострым рэспіраторным дыстрэс-сіндромам
з інфекцыяй COVID-19.

Пацыентам з сярэднецяжкай формай інфекцыі без фактараў, што
ўскладняюць ход пнеўманіі, медыцынская дапамога можа аказвацца
дома пры забеспячэнні дынамічнага нагляду.

Вызначаны парадак вядзення пацыентаў з інфекцыяй COVID-19 у
аддзяленнях анестэзіялогіі і рэанімацыі бальніц, а таксама на
амбулаторным этапе.
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У рэкамендацыях агавораны парадак назначэння лекавых сродкаў у
амбулаторных  умовах.  У  прыватнасці,  назначэнне  фавіпіравіра
рэкамендавана  пацыентам  з  сярэднецяжкім  ходам  інфекцыі
COVID-19  і  ажыццяўляецца  з  дапамогай  правядзення  медычнага
кансіліуму і пры ўмове інфармаванай згоды пацыента або яго
законных прадстаўнікоў са строгім кантролем бяспекі лячэння.

Таксама  распрацавана  інструкцыя  аб  парадку  арганізацыі
эпідэміялагічнага  расследавання  выпадкаў  інфекцыі  СОVID-19,
медыцынскага нагляду і аказання медыцынскай дапамогі кантактам
I і II узроўняў па інфекцыі COVID-19.

БЕЛТА


